

В Красноярской городской детской поликлинике №2 подвели итоги деятельности за прошедший год.

В состав учреждения на данный момент входят четыре поликлиники педиатрического профиля, мини-филиал в микрорайоне “Южный берег”, центр здоровья, дневной стационар, стоматологическая поликлиника и медицинские кабинеты всех образовательных учреждений Свердловского района.

На территории обслуживания поликлиники проживает 37 тыс. чел. от 0 до 18 лет, располагаются 16 общеобразовательных школ и 42 детских дошкольных образовательных учреждений.

В рамках реализации программы модернизации первичного звена оказания медицинской помощи и нацпроекта “Здравоохранение” в третьем квартале 2023 года завершился капитальный ремонт филиала Красноярской городской детской поликлиники №2, расположенного по адресу ул. 60 лет Октября, 28.

В здании были обновлены входная группа и весь интерьер, заменены системы вентиляции и отопления, закуплено новое оборудование. Весь объем запланированных работ был выполнен на 100%.

В четвёртом квартале 2023 года начался капитальный ремонт в педиатрическом филиале “КГДП №2” по ул. Судостроительная, 52. В рамках нацпроекта “Здравоохранение” из краевого и федерального бюджетов на эти цели выделено более 19 млн. рублей, завершение ремонтных работ ожидается до конца мая 2024 года.

Свердловский район – это район с активно развивающейся инфраструктурой. Появление новых жилых комплексов влечёт за собой кратное увеличение прикрепленного населения. Для его качественного обслуживания в конце декабря этого года благодаря поддержке Минздрава Красноярского края, депутатов Законодательного собрания Красноярского края, районной и городской администраций и инвестора, который предоставил в безвозмездное пользование помещение площадью порядка 200 кв.м., состоялось открытие ещё одного мини-филиала “КГДП №2” в микрорайоне “Тихие зори” по адресу: ул. Лесников, д. 27/1.

Ведут приём здесь три врача-педиатра участковых, а также функционирует кабинет неотложной помощи с отдельным входом, процедурный и прививочный кабинеты.

Детская поликлиника №2 успешно продолжает практику внедрения бережливых технологий в рамках создания “Новой модели медицинской организации” в мед.организациях Красноярского края, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, и национального проекта

“Здравоохранение”.

Приоритет в работе каждой медицинской организации, которая оказывает первичную медико-санитарную помощь, занимают медицинские профилактические осмотры.

Так, в рамках задач и целей нацпроекта “Здравоохранение. Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи”, за период с января по ноябрь нашими докторами было осмотрено более 30 тысяч детей в условиях поликлиники, ДОУ, школ.

85% детей с первично выявленными патологиями были взяты под диспансерное наблюдение.

98% прикрепленного населения иммунизированы по Национальному календарю и эпидпоказаниям. 99 % детей проведены диаскинтест, пробы манту, сделана ФЛГ.

В рамках нацпроекта “Здравоохранение. Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами.” в целях ликвидации кадрового дефицита в детской поликлинике №2 работа с будущими молодыми специалистами начинается ещё в их студенческий период.

В 2023 году на базе учреждения прошли производственную практику 40 студентов медицинского университета.

Нашими сотрудниками была подготовлена специальная программа для облегчения погружения молодых коллег в профессиональную деятельность.

На базе “КГДП №2” студенты 6-го курса КрасГМУ проходят субординатуру.

В течение этого учебного года будущие медики под присмотром опытных коллег осваивают азы педиатрии в филиалах поликлиники на практике и уже в ближайшее время пополнят ряды молодых специалистов нашего города и края в рамках нацпроекта “Здравоохранение” и регионального проекта “Медицинские кадры Красноярского края”.